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                     Π Ρ Ο  Κ Η Ρ Υ Ξ Η  
 
 
 Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήµιο Αθηνών προκηρύσσει διαγωνισµό, για τη 
χορήγηση κατά το Πανεπιστηµιακό έτος 2008-09, από τα έσοδα της  ∆ωρεάς Β. 
Κωνσταντακόπουλου στη µνήµη του συγγραφέα Αντώνη Σαµαράκη , µίας (1) 
υποτροφίας  σε πτυχιούχο του Τµήµατος Φιλολογίας – Κατεύθυνση Νεοελληνικής 
Φιλολογίας –  αυτού, καταγόµενο/η από το Ν. Μεσσηνίας  και κατά προτίµηση από την  
επαρχίας Πυλίας,  για µεταπτυχιακές σπουδές  στην Ελλάδα στον κλάδο της Νεοελληνικής 
Φιλολογίας. 
 Ο διαγωνισµός θα διενεργηθεί στις  28/9, 29/9 και 30/9/2010, ώρες από 8.00 πµ - 
16.00 µµ      στα κτήρια  Ιπποκράτους 7  και Νοµικής (Σίνα 3), από επιτροπή, η οποία έχει 
καταρτισθεί σύµφωνα µε το άρθρο 8 του  Κ.∆. 18/41. Αναλυτικό πρόγραµµα  διεξαγωγής του 
διαγωνισµού θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των  γραφείων της ∆/νσης 
Κληροδοτηµάτων (Χρ. Λαδά 6, 6ος όροφος), καθώς και στα κτήρια διεξαγωγής του 
διαγωνισµού εντός του µήνα  Ιουλίου 2010, καθώς και πίνακες µε τα ονόµατα των 
δυναµένων ή µη δυναµένων να συµµετάσχουν στο διαγωνισµό, καθώς και όσων 
αποκλείονται εξ αρχής, επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις.  
 Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν γραπτά στις  28/9, 29/9 και 30/9/2010 στα παρακάτω 
µαθήµατα:  
 

1.  Αθηναϊκός Ροµαντισµός. Η Πεζογραφία της περιόδου 1830-1880     
       
2. Ο Κωστής Παλαµάς και η ποίηση µετά το 1880 
 
3. Θεωρία της Λογοτεχνίας  

 
Η βαθµολογία θα γίνει µε τους αριθµούς 0-20, οι δε διαγωνιζόµενοι πρέπει να 

συγκεντρώσουν στα µαθήµατα  µέσο όρο βαθµολογίας τουλάχιστον 14/20.  
           Αιτήσεις για αναβαθµολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπεται από το Νόµο.     
  Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο (2) έτη,  το δε µηνιαίο ποσό αυτής  σε 
Ευρώ   τετρακόσια εβδοµήντα εννέα και δέκα επτά λεπτά (Ευρώ   479,17). 
 Για τη συνέχιση της υποτροφίας, ο/η υπότροφος υποχρεούται κάθε χρόνο να 
υποβάλλει πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο Παν/µιο και κάθε εξάµηνο πρωτότυπα 
πιστοποιητικά προόδου. 
 Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά του/της, ο/η υπότροφος υποχρεούται να 
επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας, που έχει λάβει µέχρι τότε (άρθρα 57-60 του Α.Ν. 
2039/39). 
 Η υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει µείωση 
των  εσόδων της ∆ωρεάς. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωµα γεννάται υπέρ του/της  
υποτρόφου του/της οποίου/ας η υποτροφία διακόπηκε (άρθο 59 του Α.Ν. 2039/39). 
 Οι ενδιαφερόµενοι  πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών (Κεντρικό Κτήριο, Παν/µίου 30) µέσα σε τριάντα (30)  ηµέρες,  από 
την πρώτη δηµοσίευση περίληψης της  πρόσκλησης αυτής στον ηµερήσιο Αθηναϊκό τύπο, 
(µέχρι  9 Ιουλίου 2010) αίτηση µε τα παρακάτω δικαιολογητικά: 
 



 2

        
1) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο  θα προκύπτει η Ελληνική  
Ιθαγένεια,  η καταγωγή από το Ν. Μεσσηνίας,   και αν υπάρχει, από την επαρχία 
Πυλίας  και η ηλικία των υποψηφίων (µέχρι 36 ετών).(Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα) 

           
 2) Αντίγραφο πτυχίου µε βαθµό  τουλάχιστον  «Λίαν Καλώς». 
 

3) Απόσπασµα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί πρόσφατα, το πολύ τρεις (3)      
µήνες πριν την ηµεροµηνία υποβολής των δικαιολογητικών. (Θα αναζητηθεί  
αυτεπάγγελτα) 

 
 4) Υπεύθυνη ∆ήλωση του Ν.1599/86 ότι δεν έλαβαν, ούτε λαµβάνουν άλλη    
     υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότηµα, Κληρονοµία ή 
     ∆ωρεά και  ότι δεν έχασαν από δική τους υπαιτιότητα προηγούµενη υποτροφία. 
 
 5) Πιστοποιητικό στρατολογίας από το οποίο να  προκύπτει ότι εκπλήρωσαν τις 
    στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχθηκαν νόµιµα από αυτές ή έχουν τύχει 
    αναβολής, που να καλύπτει όλο το χρόνο που απαιτείται  για µεταπτυχιακές      
    σπουδές.  Οι στρατευµένοι  µπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το 
    αργότερο µέχρι την υπογραφή της σύµβασης της υποτροφίας τους, διαφορετικά θα 
    χάνουν   την υποτροφία. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα) 
 

 ΄Εντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη ∆ιεύθυνση 
Κληροδοτηµάτων-Τµήµα Υποτροφιών και Βραβείων(Σταδίου και Χρ.Λαδά 6, τηλ. 
210.3689.132-4). 
        Αθήνα,  10 Ιουνίου 2010 
 
         Ο   Πρύτανης 
 
 
 
        ∆ηµοσθένης  Ν.  Ασηµακόπουλος 


